Programación Digital

     Programas: Estructuras selectivas


PROGRAM SEL01;

USES CRT;

VAR A,B: REAL;

BEGIN

 CLRSCR;  {BORRAR PANTALLA}

 WRITELN('INGRESE 2 DATOS REALES');

 READLN(A,B);

 IF (A<B)

 THEN WRITELN('ASCENDENTE= ',A:10:2,B:10:2)

 ELSE WRITELN('ASCENDENTE= ',B:10:2,A:10:2);

 READLN; {CONGELA LA PANTALLA}

END.

PROGRAM SEL02;

USES CRT;

VAR A,B,C: REAL;

BEGIN

 CLRSCR;  {BORRAR PANTALLA}

 WRITELN('INGRESE 3 DATOS REALES');

 READLN(A,B,C);

 IF ((A>=B)AND(a>=c))

 THEN WRITELN('EL MAYOR ES= ',A:10:2);

 IF ((b>=A) AND (B>=C))

 THEN WRITELN('EL MAYOR ES= ',B:10:2);

 IF ((C>=A) AND (C>=B))

 THEN WRITELN('EL MAYOR ES= ',C:10:2);

 READLN; {CONGELA LA PANTALLA}

END.

PROGRAM SEL02A;

USES CRT;

VAR A,B,C: REAL;

BEGIN

 CLRSCR;  {BORRAR PANTALLA}

 WRITELN('INGRESE 3 DATOS REALES');

 READLN(A,B,C);

 IF ((A>=B)AND(a>=c))

 THEN

   WRITELN('EL MAYOR ES= ',A:10:2)

 ELSE

   IF ((b>=A) AND (B>=C))

   THEN

       WRITELN('EL MAYOR ES= ',B:10:2)

   ELSE

       WRITELN('EL MAYOR ES= ',C:10:2);

 READLN; {CONGELA LA PANTALLA}

END.

PROGRAM SEL05;

USES CRT;

VAR A: INTEGER;

BEGIN

 CLRSCR;

 WRITELN('iNGRESE UN NUMERO ENTERO');

 READLN(A);

 IF (((A MOD 3) = 0) OR ((A MOD 5)=0))

 THEN WRITELN('SI CUMPLE')

 ELSE WRITELN('NO CUMPLE');

 READLN

END.

PROGRAM SEL05A;

USES CRT;

VAR A: INTEGER;

BEGIN

 CLRSCR;

 WRITELN('INGRESE UN NUMERO ENTERO');

 READLN(A);

 IF (((A MOD 3) = 0) AND ((A MOD 5)=0))

 THEN WRITELN('MULTIPLO DE AMBOS')

 ELSE

     IF ((A MOD 3) = 0)

     THEN WRITELN('SOLO ES MULTIPLO DE 3')

     ELSE

       IF ((A MOD 5)= 0)

       THEN WRITELN('SOLO ES MULTIPLO DE 5')

       ELSE WRITELN('NO ES MULTIPLO NI DE 3 NI DE 5');

 READLN

END.

PROGRAM SEL08;

USES CRT;

VAR I: REAL;

    NUMHIJOS: INTEGER;

 BEGIN

 CLRSCR;

 WRITELN('INGRESE SU INGRESO ANUAL');

 READLN(I);

 WRITELN('INGRESE EL NUMERO DE HIJOS');

 READLN(NUMHIJOS);

 IF( (I>=12000) OR 
     ((I<12000) AND (I>10000) AND (NUMHIJOS<=2)) OR
     ((I<=10000) AND (I>=8000)  AND (NUMHIJOS=0)) )

 THEN WRITELN('SI SE LE DA CREDITO')

 ELSE WRITELN('NO SE LE DA CREDITO');

 READLN

END.

PROGRAM SEL08A;

USES CRT;

VAR I: REAL;

    NUMHIJOS: INTEGER;

    CRED1,CRED2,CRED3: BOOLEAN;
{Las variables boolean solo pueden tomar dos valores:

 True y False (Verdadero y Falso).

 Estas variables no se pueden ingresar desde el teclado}

BEGIN

 CLRSCR;

 WRITELN('INGRESE SU INGRESO ANUAL');

 READLN(I);

 WRITELN('INGRESE LE NUMERO DE HIJOS');

 READLN(NUMHIJOS);

 CRED1:=(I>=12000);

 CRED2:=((I<12000) AND (I>10000) AND (NUMHIJOS<=2));

 CRED3:=((I<=10000 ) AND (I>8000) AND (NUMHIJOS=0));

 IF(CRED1 OR CRED2 OR CRED3  )

 THEN WRITELN('SI SE LE DA CREDITO')

 ELSE WRITELN('NO SE LE DA CREDITO');

 READLN

END.

PROGRAM SEL09;

USES CRT;

VAR I,C,V,N100,N50,N25,N5,N1: INTEGER;

BEGIN

 CLRSCR;

 WRITELN('INGRESE i, C');

 READLN(I,C);

 V:=I-C;

 N100:=V DIV 100;

 V:=V-N100*100;

 N50:=V DIV 50;

 V:= V-N50*50;

 N1:= V DIV 1;

 WRITELN(N100:9,N50:9,N1:9 );

 READLN

END.

PROGRAM SEL10;

Uses crt;

Var tri,equi,iso,esc: boolean;

    a,b,c: integer;

{Las variables boolean solo pueden tomar dos valores:

 True y False (Verdadero y Falso).

 Estas variables no se pueden ingresar desde el teclado}

Begin

 clrscr;

 writeln('TRIANGULO');

 writeLN('Ingrese las medidas de los lados:');

 readln(a,b,c);

 tri:=((a<b+c) and (b<a+c) and (c<a+b));

{tri ser  True, si los lados forman un triangulo}

 equi:= tri and (a=b) and (b=c);

 iso:= tri and (not equi) and ((a=b) or (a=c) or (b=c));

 esc:= tri and (not equi) and (not iso);

 writeln('RESULTADOS: ');

 writeln('Es Triangulo  : ',tri);

 writeln('Es Equilatero : ',equi);

 writeln('Es Isosceles  : ',iso);

 writeln('Es Escaleno   : ',esc);

 readln;

End.

PROGRAM SEL10A; {No usa variables booleanas}

Uses crt;

Var  a,b,c: integer;

Begin

 clrscr;

 writeln('TRIANGULO');

 writeLN('Ingrese las medidas de los lados:');

 readln(a,b,c);

 if((a<b+c) and (b<a+c) and (c<a+b))

 then

   Begin


  write('Es un triangulo');

     {al lado del mensaje se indicara el tipo}

     if((a=b) and (b=c))

     then 
{Los 3 lados son iguales}

        writeln(' equilatero')

     else

        if ((a=b) or (a=c) or (b=c))

        then

         writeln(' isosceles')

        else

         writeln(' escaleno');

   End

 Else

   Writeln('No es un triangulo');

 readln;

End.

PROGRAM SEL11; {Funciona para Año bisiesto o no}
Uses crt;

Var  dia,mes,anho: integer;

Begin

 clrscr;

 writeln('VALIDEZ DE FECHA');

 writeLN('Ingrese en numeros:');

 write('El d¡a: '); readln(dia);

 write('El mes: '); readln(mes);

 write('El anho: '); readln(anho);

 writeln; writeln('RESULTADO:');

 writeln('El anho se considera valido de todas formas');

 if ((((anho mod 4)=0) and ((anho mod 100)<>0))




     or ((anho mod 400)=0))

 then writeln('Anho bisiesto')

 else writeln('Anho No bisiesto');

 if((mes>=1) and (mes<=12))

 then

   Begin


writeln('Mes valido');

      if((mes=1) or (mes=3) or (mes=5) or(mes=7)


      or (mes=8) or (mes=10) or (mes=12))

      then

        if  ((dia>=1) and (dia<=31))

        then

         writeln('Dia v lido')

        else

         writeln('Dia No v lido')

      else


  if (((mes=4) or (mes=6) or (mes=9) or(mes=11))




and ((dia>=1) and (dia<=30)))

        then



   if ((dia>=1) and (dia<=30))

               then

                writeln('Dia valido')

               else

                 writeln('Dia No valido')

        else {de hecho que aqui, mes=2}



   if ((((anho mod 4)=0) and ((anho mod 100)<>0))




     or ((anho mod 400)=0))

               then    {bisiesto}


           if ((dia>=1) and (dia<=29))



     then writeln('Dia valido')

                 else writeln('Dia no valido')

               else


           if ((dia>=1) and (dia<=28))



     then writeln('Dia valido')



     else writeln('Dia no valido')

   End

 Else

   Writeln('Mes invalido. Programa finalizado');

 readln;

End.

PROGRAM SEL15;

USES CRT;

VAR X,Y,A,B,C,D,E,F,DELTA: REAL;

BEGIN

 CLRSCR;

 WRITELN('INGRESE LOS COEFICIENTE A,B,C,D,E,F');

 READLN(A,B,C,D,E,F);

 delta:=B*B-4*A*C;

 IF (DELTA>0)

 THEN WRITELN('HIPERBOLA')

 ELSE {DELTA<=0}

   IF (delta=0)

   THEN

     IF ((A=0) AND (C=0))

     THEN WRITELN('RECTA')

     ELSE WRITELN('PARABOLA')

   ELSE {DELTA<0}

     IF (A=C)

     THEN WRITELN('CIRCUNFERENCIA')

     ELSE WRITELN('ELIPSE');

 WRITELN('INGRESE X E Y DEL PUNTO');

 READLN(X,Y);

 IF((A*X*X+B*X*Y+C*Y*Y+D*X+E*Y+F)=0)

 THEN WRITELN('PERTENECE A LA CURVA')

 ELSE WRITELN('NO PERTENECE A LA CURVA');

 {FALTA EL CUADRANTE}

 READLN

END.

Prof. Miguel Sierra


1

